AdAeEn T

OEMA: Yuuninpooel - Egapuoyéc tou petacynuatiopod Laplace

LTNTOMH IIEPITPA¢H THX ATIAAE=HY

EPAPMOTIH 5: ESicwoeic ALapop®V LE CUVEYH KETABANTY

H e&lowon Slagpopyv pe cuveyh uetoAnty) xou otodepd cuvieheoth) a € R

y(t —7) —ay(t) = f(t),t =20, y(t)=9(t),t € [-7,0].

ITIPOTAXH. Av v ouvdptnon [ [puetaoxnuatiletar katd Laplace] xaw 1 ouvdptnon ¢ eivon xotd tipota
ouveyele xan exdetnic TdEne (ohoxhnpmoiun) téte o Moele tne edlowone petaoynuotilovton xatd Laplace.
Anédeién.

To npornyolyevo cuunépacya unopel vo yevixeutel yia tny e&lowon
y(t+7) +ary(t+72) + . +ary(t+7) = f(£),t 20, y(t) = (1), t € [-maz{7},0].
IMopdderypo.

E®PAPMOTIH 6: ESicdoeic Alapop®y UE SLaxplth RETABANTY - avadpouixég axolovdisg
Enfluon yeoupxodv e€lo®oenmy Slopopmdy Ue dioxplth BEToANTY Tng Hoppnc
Apk + Ch—10ntk—1 + ... + C1Gnt1 + coan =b(n),n € N, ¢; € R.
O petaoynuotiopde Laplace wog (Swxpithc) axohoudiog (ar) : 0 ouvdptnon f : [0,00) — R ue
f@t)=an, ten,n+1).

elvon xortd TuApotar cuvey e xou exdetinic TdEnNe v r > 0, emouévee yetaoynuatileton xatd Laplace. Etvou

L1 {Iiake_%e_s_l} = (an)nen

S

MIPOTAXH. Av 1 ouvdpton f(t) = Sd b, [H(t —n) — H(t —n —1)], > 0 eivox exdetiniic téEne
té1e oL Noelg e eZlowone dlapopdv eivar exdetinic Tdine 1o v 1o > max{0,7}.

Ané v egopuoyn petaoynuatiopot Laplace mpoxiUntel wa e€lowong tne popphc
6mov
pA) =N e N e fe NeER,
elvat 10 XANOUHEVO “YapoXTNELo TG TOALMYLUO’ TNe opoyevols e&icwong dapopdv (Touv mpoxVTTEL and TNy

avalritnon ANoewyv g opoyevols elowong mou elvor Tne Lop@hic A™).

IMapddevypa 1. Noa emiviel n e€iowon
Gn+2 + 2ap41 —6a, =2n+3, a1 =1, axs=2, neN.

IMopdderypo 2. M e&lowon pe yopaxtneiotixd e&iowon pe dinhy pilo.

IMopdderypo 3. M e&lowon pe yopuxtneiotixn e&lowon pe uyadnés ptlec.



